
学校評価（保護者アンケート結果）上：１月　下：７月

　　■：よくあてはまる■：あてはまる　■：あまりあてはまらない　■：あてはまらない
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学校は、安全で、意欲的に活動できるよう整

備されているか（P） 

学校だより、メール、ホームページ等で学校

の様子を把握できているか（P） 

朝食を必ず食べるか 

早寝ができているか 

時間を決めて「ノーメディア」に取り組んで

いるか。 

外で遊ぶか 

家で本を読んでいるか 

宿題等の家庭学習ができているか 

授業中にノートをしっかりと書いているか。 

子どもは手をあげたり、グループの中で発言

したりしているか 

本校職員はわかりやすい授業を行っているか 

本校の子どもたちは、学校の決まりや交通の

ルールを守っているか（P） 

あなたの子どもは、学校の決まりや交通の

ルールを守っているか 

あなたの子どもは、手伝いをがんばっている

か 

本校の子どもたちは、友達と仲良くしたり、

親切にしたりできているか（P） 

あなたの子どもは、友達と仲良くしたり、親

切にしたりできているか 

本校の子どもたちは、登下校や地域であいさ

つができているか（P） 

あなたの子どもは、家庭や地域であいさつが

できているか 

稲田小学校は、安心して子どもを預けられる

か 


